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令和５年度第２回半田市スポーツ推進審議会議事要旨 

開催日時 令和５年９月２７日（水） １４時００分～１５時００分 

開催場所 市役所４階 ４０１会議室 

会議次第 １．開会 
２．【議題】 

（１）市民の体育・スポーツに関するアンケート(案)について 資料１ 

①アンケート項目(案)について 

②アンケート実施方法について 

３．その他 

４．閉会 

出席委員 
(欠席委員) 
※敬称略

（委員長）加藤博吏
（委員）池田智美、日置さと子、渡邉彩、近藤和昭、岩田洋子、 
磯貝雅代、増田学、村田旭、村松秀樹、竹内光、（田中益生） 

事務局 教育部長、スポーツ課長、同主幹、同課振興担当主査、同主事、学
校教育課指導主事 

次  第 議事概要 

【議題】（１）

市民の体育・ス

ポーツに関する

アンケート(案)

について 

（事務局） 
・市民の体育・スポーツに関するアンケート(案)について資料１に基づい
て前回からの変更点を説明 
①アンケート実施に要する時間の記載について 
⇒「ご記入にあたってのお願い」内に記載 
②アンケート項目順の変更
⇒重要事項を優先し、簡単な質問内容は最後の方へ移行
③視覚的にスポーツを実施したくなるようなイラストの挿入 
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⇒スポーツに関するイラストを挿入 
④回答の「その他」に入力しなくても回答が進むシステムへの設定変更
⇒設定変更対応済み
⑤問 14（前回は問 17）の回答数を１つから複数回答可能へ 
⇒１つから２つまでに増加 
⑥問 18「公共施設の空きスペースを活用し新たなスポーツイベントにつ
いて質問項目を追加 
⑦問 21 の回答に「(ウ)あてはまらない」を追加 
以上の変更に伴い、質問数が 22問から 23 問へ増加 

アンケートの実施時期ですが、11 月を予定しています。 
―――――――（質疑）―――――――――――――――――
（竹内委員） 
問 7 の(オ)現在、運動・スポーツはしておらず、今後もするつもりはな
いに回答をした場合、問13へとの記載となっていますが、問15ではない
でしょうか？
（事務局） 
そのとおりです。修正致します。 

その他 （事務局） 
前回のスポーツ推進審議会後に、本日出席されています半田地区ス
ポーツクラブの岩田洋子さんを部会長に、スポーツ協会内に中学校部活
動改革に係る検討部会を設け、令和 6 年 9 月以降の半田祭等の大
会運営に関することや、生徒の受入体制整備に関すること、多くの団体
が学校体育施設を利用することになるので、その施設利用する際の備
品や消耗品の利用のルールなどの課題について解決を図る打ち合わせ
を行っております。 
（加藤会長）
半田祭や半田市民スポーツ大会の中学生の部は、部活動顧問等を

中心に運営されており、部活動改革後はスポーツ協会で運営していくこ
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とになりますが、来年度の大会運営の実施にあたり、部活動顧問等から
運営に係る引継ぎを要するため、検討部会及びスポーツ協会常任理事
会にて「中学校部活動改革後の大会運営に係る教員の従事に関する
要望書」を作成し、スポーツ協会として教育委員会に要望を提出しまし
た。 
（事務局） 
昨日もその会議があり、岩田部会長を中心に今後も各協会、スポー
ツクラブ、学校とも連携して生徒に引き続き活動ができるよう円滑に改革
を進めている状況であります。 
全国はもちろん知多5市 5町においても、この部活動改革の改革方
法や、その進捗状況にもばらつきがあります。学校や親御さんには年明け
1 月下旬から 2 月初旬にかけ、新中学生の入学説明会がありますの
で、それまでには市内に生徒の受入を行う団体を示す予定で進めていま
す。 

閉会 （事務局） 
次回は12月21日（木）14：00～になりますので、よろしくお願い
します。 

 １４：３５（終了）


